

《经典讲台》在基督手中小孩子的饼（2）

司布真讲道第 2216 号
1891 年 8 月 9 日供主日宣读

约翰福音 6:11：耶稣拿起饼来，

第二个重点：放在耶稣手中的五饼二鱼。

更好的是，当基督举目向天为它们向父神谢恩时，这些饼和鱼是被基督祝福的。

当这些饼被祝福后，基督是饼越来越多。彼得拿起一块饼掰开，掰开的时候在他手里的和开始的时候一样多。他说：“朋友，拿一点鱼吧。”他把一整条鱼给了那个人，在他手里还有一条鱼。所以，他又给了另外一个，一个接一个，用自己最快的速度把饼和鱼分出去。当他分完的时候，他手里的饼、鱼和开始时候一样多。

但要留心另外一点——耶稣拿过饼来，不仅仅要加增，还要把它们分出去。这总结起来，如果我们愿意把自己的饼和鱼交给主耶稣基督，祂会接受，使它们成为完全属于祂的。当祂要祝福这一切的时候，祂会加增，祂要我们把这些分给其他的人，我们就可以满足伦敦的需要，甚至满足全世界所有人的需要，可以喂饱五千人的基督同样可以喂饱五百万人，这是没有限量的。当现在讲第三点，总结就是，这些饼和鱼后来的事情。它们在基督的手中有何样的结果呢？

首先，因着这孩童篮子里的饼，让很多人的人得以饱足。众人跟随基督整整一天了，没有吃东西。若让他们散去，很多人在路上可能就要晕倒了，也许有些人还会死掉。哦，要减轻这个世界的悲苦我们要付出多少呢？

接下来，耶稣得到荣耀，因为大家说：“他就是那位先知。”五饼二鱼的神迹让他们回想起在旷野起吗哪的神迹，他们记起摩西曾经说过：“耶和華你的神要从你们弟兄中间给你兴起一位先知，像我。”

最后，这些饼是被人纪念的，有许多的饼送到君王的桌前，但却从来没有被记载下来。

现在我们要把五饼二鱼的神迹放到实际的应用当中。你们这些刚加入教会不久的年轻人，不要等很久很久才开始事奉神。

我差不多要说完了，但是我还是要提醒那些还不是属于基督的人，尽管我不是直接向他们讲道，我却一直尝试从侧面向他们说话。要么你是属主的，要么你不是。

结语：

当我们在地上把自己仅有的一点献上，交给基督的手里，祂就以恩典帮助我们。愿主与你同在，阿们！